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Cestujúci v MHD Nové Zámky môžu vyhrať kredity, stačí mať čipovú kartu 

 

Nové Zámky, 31. marca 2023 – Cestujúci, ktorí využívajú čipové karty spoločnosti ARRIVA, môžu vyhrať 

kredity v hodnote 30 €. Stačí, ak si na svoju kartu zakúpia cestovný lístok aspoň na jednu cestu ktorejkoľvek 

linky MHD Nové Zámky. 

 

„Pre Nové Zámky je podpora MHD strategickou prioritou v oblasti mobility. Naše mesto sa úspešne rozvíja, 

preto je dôležité, aby tomu zodpovedala aj sieť verejnej dopravy. Aj preto sme minulý rok zaviedli novú linku 

číslo 10, ktorá spojila železničnú stanicu, dve obľúbené nákupné centrá a nemocnicu. Ako modernému 

európskemu mestu nám totiž záleží nielen na pohodlí a bezpečnosti cestovania, ale aj na kvalite života našich 

obyvateľov,“ uviedol Otokar Klein, primátor Nových Zámkov. 

 

Účasť v súťaži o kredity je automatická – podmienkou je, aby si cestujúci zakúpil minimálne jedenkrát 

cestovný lístok na ľubovoľný spoj niektorej zo siedmich liniek mestskej hromadnej dopravy v Nových Zámkoch 

a cestovné uhradil čipovou kartou ARRIVA. V mesiaci apríl a máj vyžrebuje ARRIVA troch výhercov kreditu na 

čipové karty ARRIVA v hodnote 30 €. 

 

„V spoločnosti ARRIVA sa snažíme o to, aby stále viac ľudí prestúpilo z osobných automobilov do autobusov, 

pretože sa tým zvýši bezpečnosť cestnej premávky, kvalita životného prostredia a ovzdušia. Navyše, verejná 

doprava prináša cestujúcim aj úspory, ktoré sa každým rokom zvyšujú. Aj preto v spolupráci s mestom Nové 

Zámky prichádzame so súťažou, ktorej cieľom je zvýšiť povedomie o službách MHD a pripomenúť výhodnosť 

cestovania s čipovou kartou,“ uviedol Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Nové Zámky. 

 

O aktuálnych cestovných poriadkoch, čipových kartách a výhodách ich používania, o prijatých zmenách 

a poskytovaných službách informuje ARRIVA na svojej webovej stránke, e-maile informacie@arriva.sk alebo 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/
mailto:informacie@arriva.sk
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na linke zákazníckej podpory +421 915 733 733, od 8:00 do 20:00 každý deň vrátane víkendov a sviatkov. 

Cestujúci sa tiež môžu prihlásiť na odber noviniek na internetovej stránke www.arriva.sk/newsletter.  

   

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 
republike. V Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a 
komerčnú autobusovú dopravu. V roku 2016 spoločnosť prevádzkovala vlakové spojenie Nitry s Prahou a od roku 2017 aj službu 
zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 700 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva viac ako 39 000 ľudí a ročne prepravuje 1,2 
miliardy cestujúcich v 12 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej 
a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 
autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Andrej Tomašec 
0907 115 114            0948 876 084 
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